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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  35/2010 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  572/2010  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, την 30η ∆εκεµβρίου 2010, ηµέρα Πέµπτη  και ώρα 8:00 µ.µ., στην 
αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ηµαρχιακού Καταστήµατος της οδού Αριστοµένους 
αριθµός 28, συνέρχεται στην 35η/2010 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Καλαµάτας, µετά την από 24-12-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύµφωνα µε το νόµο. 
 
 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης,  
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Γιαννακούλας Γρηγόριος (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθµ. 572 απόφαση), 4) Γουρδέας Ανδρέας, 5) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 6) 
Ηλιόπουλος Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 571 απόφαση), 7) Καµβυσίδης Ιωάννης, 
8) Κουδούνης Αργύριος, 9) Κουρκουτάς Γεώργιος, 10) Λαγανάκος Γεώργιος, 11) Μιχαλόπουλος 
Σωτήριος, 12) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 572 απόφαση), 13) Μπασακίδης 
Νικόλαος, 14) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 15) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 
572 απόφαση), 16) Οικονοµάκου Μαρία, 17) Παπαµικρούλης Παναγιώτης, 18) Πολίτης 
∆ηµήτριος, 19) Σπίνος Γεώργιος, 20) Τσακαλάκου Σταυρούλα (προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 
579 απόφαση) και 21) Τσερώνης Κων/νος (προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 571 απόφαση και 
αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 572 απόφαση). 
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα, οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Αλευράς 
∆ιονύσιος, 2) ∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 3) Κλείδωνας Θεοφάνης, 4)  Κοσµόπουλος Βασίλειος, 5) 
Μπάκας ∆ηµήτριος και 6) Ράλλης Γεώργιος.  
 
 
 
Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. 39/2007 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασµού «∆ηµοτική Αγωνιστική Κίνηση 
Καλαµάτας» κ. Νικόλαος ∆ιασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.  
 
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία του ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Έγκριση όρων σύµβασης χρησιδανείου παραχώρησης οχηµάτων – µηχανηµάτων 
της ανωνύµου εταιρείας «Αναπτυξιακή Μεσσηνίας – Αναπτυξιακή Ανώνυµη 

Εταιρεία ΟΤΑ» στο ∆ήµο Καλαµάτας. 
 
Η υπ’  αριθµ. πρωτ. ∆ήµου 27717/27-12-2010 εισήγηση τους Τµήµατος Κίνησης Οχηµάτων & 
Συντήρησης Μηχανολογικού Εξοπλισµού της ∆ιεύθυνσης Καθαριότητας & Αµαξοστασίου του 
∆ήµου, έχει ως εξής: 
 
ΘΕΜΑ: Σύναψη Χρησιδανείου σχετικών µε την παραχώρηση δύο οχηµάτων για χρήση στο 
∆ήµο Καλαµάτας από την ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ – Αναπτυξιακή Ανώνυµη Εταιρεία Ο.Τ.Α. 
 
 Σας γνωρίζουµε ότι σύµφωνα µε την υπ’ αρ. 281/2010 Απόφαση της ΑΝ.ΜΕΣ.-Α.Ε. 
Ο.Τ.Α., παραχωρείται στο ∆ήµο Καλαµάτας για χρήση ένα φορτηγό αυτοκίνητο και ένα 
µηχάνηµα πολλαπλής χρήσεως µε χορτοκοπτικό βραχίονα για χρονικό διάστηµα από την 
υπογραφή της σύµβασης έως 31/03/2011.  
Παρακαλούµε για τη λήψη σχετικής απόφασης αποδοχής της ανωτέρω παραχώρησης και 
εξουσιοδότησης του κ. ∆ηµάρχου Καλαµάτας για την υπογραφή της σχετικής σύµβασης 
χρησιδανείου. 
 
 
ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΗΛΕΚΤ/ΓΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ Τ.Ε. 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 

 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαµβάνει υπόψη του τα 
προαναφερόµενα,  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Ι. Αποδέχεται την παραχώρηση από την ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ – Αναπτυξιακή 
Ανώνυµη Εταιρεία Ο.Τ.Α. στο ∆ήµο Καλαµάτας, µε χρήση χρησιδανείου, για το 
χρονικό διάστηµα από την υπογραφή της σύµβασης έως 31/03/2011, ενός 
αυτοκινήτου και ενός µηχανήµατος πολλαπλής χρήσεως µε χορτοκοπτικό 
βραχίονα, µε τους εξής όρους: 

 

Ι∆ΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΧΡΗΣΙ∆ΑΝΕΙΟΥ 

Στην Καλαµάτα σήµερα, 30 ∆εκεµβρίου 2010 µεταξύ των εξής συµβαλλοµένων 
µερών: 

1. Της Ανωνύµου Εταιρείας µε την επωνυµία  «Αναπτυξιακή Μεσσηνίας –
Αναπτυξαική Ανώνυµη ετιρεία ΟΤΑ», και τον διακριτικό τίτλο «ΑΝ.ΜΕΣ. ΑΕ ΟΤΑ», η 
οποία εδρεύει στην Καλαµάτα, Οµήρου και Μαιζώνος 50,  ΑΦΜ: 094314873, ∆ΟΥ: 
Καλαµάτας, όπως εκπροσωπείται νόµιµα για την υπογραφή του παρόντος  από τον 
Πρόεδρο του ∆Σ κ. Χρήστο Ριζά δυνάµει του υπ΄αριθµ.281/17-12-2010 Πρακτικού 
∆ιοικητικού Συµβουλίου Ανώνυµης Εταιρείας καλούµενης «Ο XΡΗΣΤΗΣ»  
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και 

2. του ∆ήµου Καλαµάτας (OTA) ο οποίος εδρεύει στην Καλαµάτα, Αριστοµένους 28, 
ΑΦΜ: 090020775, ∆ΟΥ: Καλαµάτας, όπως εκπροσωπείται νόµιµα για την 
υπογραφή της παρούσας από τον ∆ήµαρχο κ. Παναγιώτη Νίκα, καλούµενος «Ο 
ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ» 

Αφού έλαβαν υπ' όψιν τους: 

• Το υπ΄αριθµ. 26456/09-12-2010 έγγραφο του ∆ήµου Καλαµάτας µε το 
οποίο ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ ενδιαφέρεται να δανειστεί από τον ΧΡΗΣΤΗ τα 
παρακάτω περιγραφόµενα οχήµατα/µηχανήµατα, καλούµενα εφεξής 
«ΠΡΑΓΜΑΤΑ» προκειµένου να τα χρησιµοποιήσει για την εξυπηρέτηση 
αναγκών του 

• Το γεγονός ότι ο  ΧΡΗΣΤΗΣ έχει στην κατοχή του τα παρακάτω οχήµατα/ 
µηχανήµατα: α) Φορτηγό όχηµα(ανατρεπόµενο), β)πολυµηχάνηµα  
συνοδευόµενο  από χορτοκοπτικό βραχίονα    

• Την υπ΄  αριθµ. 281/17-12-2010 Απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 
ΧΡΗΣΤΗ  

Συµφωνούνται, συνοµολογούνται και γίνονται αµοιβαίως δεκτά τα εξής: 

Άρθρο 1 

Ο ΧΡΗΣΤΗΣ δυνάµει του παρόντος, παραχωρεί στον ΧΡΗΣΑΜΕΝΟ, την χρήση των 
εξής «ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ»  που περιγράφεται στο Παράρτηµα Ι το οποίο αποτελεί 
αναπόσπαστο µέρος του παρόντος και ενιαίο µε αυτό σύνολο, χωρίς αντάλλαγµα, 
και ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ αναλαµβάνει την υποχρέωση να χρησιµοποιεί τα   
«ΠΡΑΓΜΑΤΑ» και να τα αποδώσει στον ΧΡΗΣΤΗ σύµφωνα µε τους όρους, ρήτρες 
και προϋποθέσεις του παρόντος. 

Άρθρο 2 

Ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ θα χρησιµοποιεί τα ανωτέρω αποκλειστικά εντός  των ορίων του 
∆ήµου Καλαµάτας κυρίως στο τοµέα της συντήρησης του αγροτικού δικτύου.   
Απαγορεύεται χωρίς την προηγούµενη γραπτή συναίνεση του ΧΡΗΣΤΗ η µεταφορά 
των «ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ»  σε άλλο χώρο ή τόπο εκτός των ορίων του ∆ήµου Καλαµάτας.  

Άρθρο 3 

Ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ φέρει όλες ανεξαιρέτως τις δαπάνες συντήρησης, επισκευής/ 
αποκατάστασης και λειτουργίας των «ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ», και δεν δικαιούται να αξιώσει 
την απόδοση οιωνδήποτε δαπανών προ της αποδόσεως, ούτε δικαιούται σε 
αφαίρεση. 

Ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ ευθύνεται για κάθε φθορά ή µεταβολή των «ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ»  είτε 
προέρχεται από την συµφωνηµένη χρήση είτε όχι. 

Ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ δεν δικαιούται να παραχωρεί σε τρίτους, χωρίς την προηγούµενη 
γραπτή συναίνεση του ΧΡΗΣΤΗ, την χρήση των «ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ» , ή και τα ίδια 
«ΠΡΑΓΜΑΤΑ». Σε κάθε περίπτωση, ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ θα ορίζει ποια πρόσωπα εκ των 
υπαλλήλων - και εν γένει προσωπικού του - δικαιούνται να χρησιµοποιούν τα 
παραχωρηθέντα µηχανήµατα/οχήµατα. Σε περίπτωση που επιτρέπει την χρήση των 
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«ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ» σε υπαλλήλους ή σε µέλη εν γένει του προσωπικού του, θα 
φροντίζει ούτως ώστε αυτοί να είναι ειδικώς εκπαιδευµένοι και κάτοχοι των 
απαιτούµενων από το Νόµο αδειών/διπλωµάτων. Φθορές, δαπάνες ή ζηµίες επί των 
«ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ»., οφειλόµενες σε χρήση τρίτων, έστω και εξουσιοδοτηµένων, 
βαρύνουν αποκλειστικά τον ΧΡΗΣΑΜΕΝΟ. Επίσης ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ θα υποχρεούται 
να αποζηµιώσει τον ΧΡΗΣΤΗ σε περίπτωση που τα παραχωρηθέντα  απωλεσθούν ή 
κλαπούν. 

Ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ φέρει την ευθύνη για την κάλυψη των  ασφαλίστρων για το 
διάστηµα χρήσης των «ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ». 

Ο ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ και µόνο φέρει την αποκλειστική ευθύνη της ασφάλειας για  
κάλυψη οποιασδήποτε σωµατικής ή άλλης βλάβης που τυχόν προκύψει από τη 
χρήση των «ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ» τόσο στους υπαλλήλους που θα ορίσει για τη χρήση 
αυτών όσο και προς τρίτους. 

Άρθρο 4 

Η διάρκεια του χρησιδανείου ορίζεται από την υπογραφή του έως τις 31-03-2011 
λύεται δε µε απλή γραπτή ειδοποίηση του ΧΡΗΣΤΗ µε προθεσµία ενός (1) µήνα και 
χωρίς ζηµία του. Ιδίως δε, λύση του χρησιδανείου επέρχεται κατά τον αυτόν τρόπο, 
και ο ΧΡΗΣΤΗΣ δικαιούται να ζητήσει την απόδοση των παραχωρηθέντων, εάν ο 
ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΣ χρησιµοποιεί τα ανωτέρω  εναντίον των όρων της σύµβασης αυτής ή 
το χειροτερεύει ή αν ο ΧΡΗΣΤΗΣ χρειάζεται λόγω απρόβλεπτης ανάγκης τα 
«ΠΡΑΓΜΑΤΑ». 

Σε κάθε περίπτωση λύσης του παρόντος, ο ΧΡΗΣΤΗΣ διατηρεί οποιαδήποτε 
δικαιώµατα αποζηµίωσης ενδεχοµένως έχει κατά του ΧΡΗΣΑΜΕΝΟΥ από την 
σύµβαση αυτή. 

Άρθρο 5 

Για κάθε διαφορά που προκύψει από την εφαρµογή της παρούσας αποκλειστικώς 
αρµόδια είναι τα ∆ικαστήρια Καλαµάτας. 

Σε πίστωση των ανωτέρω, συνετάγη το παρόν συµφωνητικό σε τρία (3) αντίτυπα, 
το οποίο αφού διαβάστηκε υπεγράφη από τους συµβαλλόµενους, καθένας των 
οποίων έλαβε από ένα, ενώ το τρίτο θα κατατεθεί στην αρµόδια οικονοµική εφορία. 

  

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

     Για το ∆ήµο Καλαµάτας     Για την ΑΝ.ΜΕΣ. ΑΕ ΟΤΑ  
           Ο ∆ήµαρχος      Ο Πρόεδρος 
 
     Παναγιώτης Νίκας            Χρήστος Ριζάς  
 
 
ΙΙ. Εξουσιοδοτείται ο κ. ∆ήµαρχος Καλαµάτας για την υπογραφή της σχετικής 

σύµβασης σύµφωνα µε τα παραπάνω.     
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
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ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ  

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης 1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

 2. Γουρδέας Ανδρέας  

 3. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

 4. Καµβυσίδης Ιωάννης 

 5. Κουδούνης Αργύριος  

 6. Κουρκουτάς Γεώργιος  

 7. Λαγανάκος Γεώργιος  

 8. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

 9. Μπασακίδης Νικόλαος  

 10. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

 11. Οικονοµάκου Μαρία  

 12. Παπαµικρούλης Παναγιώτης  

 13. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 14. Σπίνος Γεώργιος  
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 31 ∆εκεµβρίου 2010 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ 

 

 


